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Петрушевски: Очекувам есен која ќе биде карактеризирана со успешно
реализирани проекти од владата, но и есен во која ќе има одговорност за
криминалите од функционерите на ДУИ и СДСМ

      

Пратеникот на ВМРО-ДПМНЕ, Бране Петрушевски во неговото денешно гостување во
„За или против“ на телевизија Алфа вели дека очекува есен која што ќе биде
карактеризирана со успешни проекти кои ќе ги реализира владата предводена од
ВМРО-ДПМНЕ, на чело со премиерот Христијан Мицкоски и со многу радости за
граѓаните што ќе значи се различно од она што беше до сега со претходната Влада.

  

„Меѓутоа , не очекува и есен која што ќе значи одговорност за високите функционери за
сите криминали што ги правеле во изминатиот период и тоа без исклучок, и од ДУИ и од
СДСМ и од сите нивни коалициони партнери. Затоа што, верувајте, таквите криминали
ги има премногу за една држава како што е Република Македонија и токму тоа е
причината зошто ДУИ, заедно со СДСМ подготвува еден план за дестабилизација на
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државата и што во суштина тие планираат.

  

„Тие планираат кога, да речеме, од септември ќе биде приведен, уапсен, повикан на
одговорност одреден функционер од ДУИ кој што безмилосно ги пљачкал народните
пари додека бил на власт, да тоа го наречат како одреден политички реваншизам.
Својствено за ДУИ, нормално и етнички реваншизам, дека ете ВМРО-ДПМНЕ ќе апси
селективно и така натаму, и сето тоа  да биде пропратено  со протести, со одредени
други ситуации што би донеле некаков притисок кон владата, кон власта за да,
едноставно, на еден таков начин успеат да се амнестираат себеси од сите криминали
кои што ги прават“, рече Петрушевски

  

И токму затоа, додаде Петрушевски, кажавме дека знаеме што планираат и за сите
сценарија сме спремни нормално, како што ќе има одговорност за сите криминали,
нормално е дека ќе има и одговорност за одредени протести кои што, евентуално, би
биле насилни.

  

Затоа што, сепак, посочи Петрушевски,  ние сме демократска држава, меѓутоа и
европска држава која што е интегрирана во сите меѓународни институции и нормално е
да има еден таков одговор од страна на државата.

  

„Исто така, она што ги зближува СДСМ и ДУИ е фактот што, ДУИ немаше да прави
криминали доколку не беше поддржана од СДСМ. Односно, сите во Македонија знаат
дека СДСМ, всушност е помалиот брат на ДУИ и дека заедно ги правеле тие криминали
и очекување е и сега заедно да ги коваат плановите кои што ќе значат избегнување на
одговорноста за сите оние криминали кои што ги правеле во изминатиот период, кои и
те како се премногу за една држава како што е Република Македонија“, истакна
Петрушевски.

  

Додаде дека секогаш кога ДУИ е фатен во криминал играат на етничката карта и тоа е
нивен стил на функционирање, сега веќе добро познат на сите граѓани, а од друга
страна нејзините највисоки челници и членовите на нивното потесно семејство од
обични граѓани, станаа милиони врз грбот на граѓаните.
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